



В Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении нескольких фигурантов по факту получения взятки в особо крупном размере

Следственными органами СК России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух работников ПАО «Ковылкинский электромеханический завод» и двух военнослужащих военного представительства Министерства обороны. В зависимости от роли каждого мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки организованной группой в особо крупном размере) и двух эпизодов п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки через посредников в крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2014 по июнь 2018 года обвиняемые, поддерживающие между собой в течение длительного времени дружеские отношения, за обеспечение заключения договоров с коммерческими организациями и лоббирование интересов в рамках исполнения обязательств по данным договорам получили от фактического руководителя данных организаций несколькими частями взятку в размере более 22 миллионов рублей. Незаконное денежное вознаграждение перечислялось на банковскую карту и затем распределялось между членами организованной группы.

В ходе расследования также установлено, что один из фигурантов уголовного дела, являвшийся работником завода, за аналогичные действия, выразившиеся в обеспечении заключения договора поставки с другой коммерческой организацией, а также лоббирование интересов последней в рамках исполнения обязательств по договору, через посредников дважды получил несколькими частями взятку в размере более 1,4 миллиона рублей.

В ходе следствия в целях обеспечения исполнения приговора наложен арест на имущество обвиняемых. Фигуранты уголовного дела по решению суда помещены под домашний арест.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-разыскной деятельности сотрудников УЭБиПК республиканского МВД.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435276>